

季軍

中三級 B 班 黃旻晞

題目：難忘的一課

「難忘的一課？」，回想起小學時候上過的一課，可算是我一生以來，上過千萬萬的課室，最深刻的一課。那一天令的深深體會到老師對我們的關心，對我們的愛，令我永生難忘。

小學四年級那時的我還是一個做事大意，不小心的小學生。那天我如常地上學，在學校門口與媽媽親過嘴後便走上課室。課室內如常地嘈吵，女同學一群一群在談天，男同學則在追逐、奔跑。我把書包放下後，看到一班同學在做壁報，我便上前去幫手。當我拿起釘書機的時候，食指不小心放在釘書機的中間，巧合地，另一位同學走過來在釘書機上拍了一下，慘叫聲立即響起。一口釘釘在我的食指上，旁邊的同學也給嚇得目定口呆，老師剛好走進課室上課，看見我的手指，馬上叫班長陪伴我到醫療室。校工見我的手指插着釘，也想不到任何方法替我把釘子拔出來。當校工正為着我的手指煩惱時，中央廣播系統宣佈說：「請各位同學馬上返回自己的課室，並請老師看管同學不要離開班房！」這個宣佈十分突然。

不久，我聽見停車場傳來救護車的聲音。很快就看到救護員走上來，並拿着擔架上二樓，那時我還留在醫療室看見整個過程。兩分鐘過後，救護員抬着擔架從電梯走出來，擔架上竟然躺着一個男同學，他頭上的血不斷湧出來。老師從後面跟着，臉上表露着擔心的表情。

過了一節課，我手上的釘已被校工拔出來了。回到課室後，老師走過來問慰我，那刻我感到很溫暖。可是同學卻沒有走來關心我，因為他們都在討論着剛剛發生的事，從他們口中我才知道原來有一位五年級的男同學從五樓跳到二樓平台。那刻我回想剛剛看到那個男同學頭上流着鮮血的畫面，眼淚從眼中流下來。老師看到我流淚，走過來問我原因，之後他帶我找社工，因為老師擔心事件會影響學生的情緒。

過了不久，我的情緒回復正常了，老師便走來安慰我。經過老師的安慰，我真的感受到老師的關心和愛，對我來說真的十分難忘。